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Безпрецедентний проєкт: Литва першою у світі демонтує активні зони реакторів чорнобильського типу на Ігналінській АЕС

Литва готується до демонтажу реакторних активних зон Ігналінської атомної
електростанції, де працювали реактори типу РБМК, аналогічні тим, що
використовувалися на Чорнобильській АЕС. Роботи тривають на майданчику станції,
а завершити весь процес виведення об’єкта з експлуатації планують до 2049 року.

Про плани повідомило литовське видання LRT.lt, журналісти якого побували на
території електростанції. Керівництво станції заявляє, що демонтаж активної зони
реактора стане безпрецедентним проєктом у світовій практиці.

"Це буде найскладніше завдання. Але ми будемо першими у світі, хто це зробить", –
сказав директор станції Лінас Баужіс.

Перший у світі

Другий енергоблок Ігналінської АЕС був оснащений реакторами РБМК, які свого часу
вважалися одними з найпотужніших у світі. Наразі працівники демонтують
обладнання та конструкції, які можна безпечно розібрати без залучення
вузькопрофільних спеціалістів.

Найнебезпечніші роботи виконуватимуть роботи, оснащені сучасними технологіями
різання. За словами представників станції, люди зазвичай не працюють
безпосередньо з обладнанням, рівень радіоактивності якого настільки високий.

Окремим етапом стане демонтаж графітових елементів реактора. Для цього планують
залучити міжнародні компанії, ймовірно зі США або Франції. До цього етапу ще
залишається певний час, а поки охочі можуть відвідувати екскурсії на території
станції.

"Усе заброньовано на кілька тижнів наперед", – розповіла екскурсоводка Мілда
Кішкіте під час огляду об’єкта, який поступово розбирають і демонтують.

Місто Вісагінас, поруч з яким розташована станція, уже розглядає можливість
розвитку напрямку ядерного туризму. Місцева влада хоче залучати не лише
звичайних туристів, а й фахівців та ентузіастів атомної енергетики.

Масштаби демонтажу

За словами представниці станції Йоліти Мажейкене, наразі демонтовано близько
45% обладнання. Вона зазначила, що з реакторів уже вивезли як відпрацьоване, так і
невикористане ядерне паливо.

Попри це, правила доступу на об’єкт залишаються майже такими ж суворими, як і
десятки років тому. Відвідувачі проходять контроль та використовують захисний одяг,
рукавички й інше спорядження. Керівництво пояснює це наявністю радіоактивних
поверхонь і обладнання, що досі залишається на території станції.

Кінцевою датою завершення всього проєкту виведення станції з експлуатації
називають 2049 рік. За словами директора Лінаса Баужіса, одним із найважливіших
досягнень уже стало вилучення всього ядерного палива з реакторів і його
переміщення до сховищ.

"Найважливіше те, що ми вивезли все паливо з реакторів і розмістили його на
зберігання на 50 років. За цей час держава має побудувати глибинне геологічне
сховище, де до 2090 року буде остаточно захоронено все відпрацьоване паливо", –
пояснив він.

Наразі геологи оцінюють 77 потенційних майданчиків майже у 30 муніципалітетах
країни. Водночас муніципалітет Вісагінаса вже виключили зі списку можливих місць
для будівництва такого об’єкта.

Баужіс наголосив, що рішення ухвалюватимуть науковці, а не політики. "Саме вчені, а
не політики, визначать, де буде розташоване сховище", – сказав він.

Метал і відходи

Частина території колишньої атомної станції вже нагадує великий промисловий
майданчик із демонтованими металевими конструкціями. Усе обладнання, яке можна
безпечно розібрати, поступово демонтують, а отриманий метал продають на
аукціонах або направляють на переробку.

Керівництво станції ставить за мету повернути до повторного використання
щонайменше 77% металів після їх очищення від радіоактивного забруднення.
Зокрема, планується дезактивувати близько 1400 тонн міді, яку в майбутньому можна
буде використати для виробництва вітрових турбін.

За словами директора, відмова від очищення металу призвела б до необхідності
будівництва значно більшого та дорожчого сховища для радіоактивних відходів, що
збільшило б витрати на мільйони євро.

Матеріали, які неможливо продати або використати повторно, тимчасово зберігають
у спеціальних сховищах відповідно до рівня їхньої радіоактивності. Остаточне
рішення щодо їх захоронення ще належить ухвалити.

Майбутнє станції

Одним із символів минулої роботи Ігналінської АЕС залишається машина для
перевантаження ядерного палива – спеціалізований кран, який колись був одним із
ключових елементів експлуатації реакторів. Тепер це обладнання також поступово
демонтують.

У майбутньому сховища для радіоактивних компонентів можуть виглядати як штучні
пагорби або насипи, тоді як сховища відпрацьованого палива залишаться бетонними
спорудами.

Водночас керівництво станції розглядає можливість не зносити головні реакторні
корпуси. За словами Баужіса, їх можна було б використати як науково-дослідний
полігон або технологічний центр.

"Ми також розглядаємо, чи варто взагалі зносити основні будівлі реакторів. Можливо,
доцільніше зберегти їх як науковий випробувальний майданчик або технологічний
центр, а не витрачати 100 млн євро на знесення", – сказав директор станції.

Теги: Чорнобильська АЕСЧорнобильська АЕС Чернобыльская АЕСЧернобыльская АЕС Ядерный реакторЯдерный реактор ядерные реакторыядерные реакторы ядерні реакториядерні реактори ЛитваЛитва

Тетяна Гриценко
РЕДАКТОР СТРІЧКИ НОВИН

Коментарі:
comments powered by Disqus

21:5821:58

21:5121:51

21:4521:45

21:4021:40

21:3321:33

21:2421:24

21:1721:17

21:1121:11

21:0421:04

20:5720:57

20:5120:51

20:4420:44

20:3820:38

20:32

20:2520:25

20:1820:18

20:13

20:0620:06

19:5919:59

19:5319:53

19:4519:45

19:3919:39

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Зеленський подякував Британії за
перше затримання танкера
російського «тіньового флоту»

Безпрецедентний проєкт: Литва
першою у світі демонтує активні
зони реакторів чорнобильського
типу на Ігналінській АЕС 

Історичні зміни у G7: саміт у
Франції бойкотує Китай і ПАР, але
вперше запросив нового лідера
Сирії

Томіо Окамура заявив про намір
скасувати тимчасовий захист для
українців у Чехії

У Ріо-де-Жанейро в авіакатастрофі
загинув відомий американський
співак Oliver Tree 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Моніторингові канали
повідомляють про зліт стратегічної
авіації РФ

Поетапна демобілізація в Україні
може розпочатися до кінця 2026
року, — Міноборони

Зі «смотрящих» у ЗСУ та назад за
ґрати: як закарпатський авторитет
«Дичка» за тиждень утік зі служби і
знову опинився в тюрмі 

Три авто та близько десяти
військкомів на одного: у мережі
обговорюють кадри мобілізаційних
заходів у Вінниці 

Суд проти припущень митниці:
«Лев-Україна» захистила
правильність класифікації
ароматизаторів за УКТ ЗЕД

Парламентська партія Польщі
оголосила про зближення з РФ: її
представник засвітився на прийомі
в посольстві з агентом Кремля

З’явилися перші кадри масштабної
пожежі в Харківському художньому
музеї: історична будівля може
обвалитися 

Замість бази відпочинку — елітні
маєтки: як родини екснардепа,
топподатківця та ректора
забудували заповідний Труханів
острів 

РФ понад 30 разів атакувала
Дніпропетровщину: є загиблий і
троє поранених, серед них підліток

Кримінальні авторитети
«Близнюки» намагаються оскаржити
підозру в пособництві здирництву
на Київщині 

У Черкасах засудили бухгалтерку за
виправдовування агресії РФ: її
зобов’язали прочитати книги про
війну та «Ізоляцію»

У Харкові дрон пошкодив художній
музей: експонати встигли
евакуювати 

Російська влада звітує про
зростання народжуваності в
окупованій Донеччині, але
статистика ЗАГСів суперечить
заявам

Костенко: Путін загнав себе у пастку
й не може завершити війну без
«перемоги» на Донбасі

Трамп пообіцяв зняти блокаду з
іранських портів одразу після
підписання мирної угоди

Путін опинився у складній
стратегічній ситуації через
виснаження сил в Україні, — The
Guardian

Росія шукає нове «гарматне м’ясо»:
на війну вербують студентів, жінок і
навіть молодих матерів 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Безпрецедентний проєкт: Литва першою у світі демонтуєБезпрецедентний проєкт: Литва першою у світі демонтує
активні зони реакторів чорнобильського типу на Ігналінськійактивні зони реакторів чорнобильського типу на Ігналінській
АЕСАЕС

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини Новини світуНовини світу

10.06.2026

Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/844444-istoricheskie_izmenenija_v_g7_sammit_vo_frantsii_bojkotiruet_kitaj_i_ar_no_vpervye_priglasil_novogo_lidera_sirii
https://antikor.info/articles/844446-zelenskij_poblagodaril_britaniju_za_pervoe_zaderhanie_tankera_rossijskogo_tenevogo_flota
https://antikor.info/ru/articles/844445-bespretsedentnyj_proekt_litva_pervoj_v_mire_demontiruet_aktivnye_zony_reaktorov_chernobyljskogo_tipa_na_ignalinskoj_aes
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/844445-bespretsedentnyj_proekt_litva_pervoj_v_mire_demontiruet_aktivnye_zony_reaktorov_chernobyljskogo_tipa_na_ignalinskoj_aes/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/844445-bespretsedentnyj_proekt_litva_pervoj_v_mire_demontiruet_aktivnye_zony_reaktorov_chernobyljskogo_tipa_na_ignalinskoj_aes%20%D0%91%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D1%80%D0%B5%D1%86%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%BD%D0%B8%D0%B9%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%94%D0%BA%D1%82:%20%D0%9B%D0%B8%D1%82%D0%B2%D0%B0%20%D0%BF%D0%B5%D1%80%D1%88%D0%BE%D1%8E%20%D1%83%20%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D1%96%20%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%83%D1%94%20%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D1%96%20%D0%B7%D0%BE%D0%BD%D0%B8%20%D1%80%D0%B5%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B2%20%D1%87%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%B1%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D1%82%D0%B8%D0%BF%D1%83%20%D0%BD%D0%B0%20%D0%86%D0%B3%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96%D0%B9%20%D0%90%D0%95%D0%A1
https://www.google.com/preferences/source?q=antikor.info
https://www.google.com/preferences/source?q=antikor.info
https://antikor.info/ru/articles/844445-bespretsedentnyj_proekt_litva_pervoj_v_mire_demontiruet_aktivnye_zony_reaktorov_chernobyljskogo_tipa_na_ignalinskoj_aes
https://www.lrt.lt/en/news-in-english/19/2958312/lithuania-gears-up-to-dismantle-chornobyl-type-reactors-for-the-first-time-in-the-world
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%B1%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%90%D0%95%D0%A1
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%B1%D1%8B%D0%BB%D1%8C%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D0%90%D0%95%D0%A1
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AF%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%BD%D1%8B%D0%B9_%D1%80%D0%B5%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D1%8F%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%BD%D1%8B%D0%B5_%D1%80%D0%B5%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D1%8F%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%BD%D1%96_%D1%80%D0%B5%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9B%D0%B8%D1%82%D0%B2%D0%B0
https://antikor.info/articles/editor/tetyana_hrytsenko
https://antikor.info/articles/editor/tetyana_hrytsenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/844446-zelenskij_poblagodaril_britaniju_za_pervoe_zaderhanie_tankera_rossijskogo_tenevogo_flota
https://antikor.info/articles/844446-zelenskij_poblagodaril_britaniju_za_pervoe_zaderhanie_tankera_rossijskogo_tenevogo_flota
https://antikor.info/articles/844446-zelenskij_poblagodaril_britaniju_za_pervoe_zaderhanie_tankera_rossijskogo_tenevogo_flota
https://antikor.info/articles/844445-bespretsedentnyj_proekt_litva_pervoj_v_mire_demontiruet_aktivnye_zony_reaktorov_chernobyljskogo_tipa_na_ignalinskoj_aes
https://antikor.info/articles/844445-bespretsedentnyj_proekt_litva_pervoj_v_mire_demontiruet_aktivnye_zony_reaktorov_chernobyljskogo_tipa_na_ignalinskoj_aes
https://antikor.info/articles/844445-bespretsedentnyj_proekt_litva_pervoj_v_mire_demontiruet_aktivnye_zony_reaktorov_chernobyljskogo_tipa_na_ignalinskoj_aes
https://antikor.info/articles/844445-bespretsedentnyj_proekt_litva_pervoj_v_mire_demontiruet_aktivnye_zony_reaktorov_chernobyljskogo_tipa_na_ignalinskoj_aes
https://antikor.info/articles/844444-istoricheskie_izmenenija_v_g7_sammit_vo_frantsii_bojkotiruet_kitaj_i_ar_no_vpervye_priglasil_novogo_lidera_sirii
https://antikor.info/articles/844444-istoricheskie_izmenenija_v_g7_sammit_vo_frantsii_bojkotiruet_kitaj_i_ar_no_vpervye_priglasil_novogo_lidera_sirii
https://antikor.info/articles/844444-istoricheskie_izmenenija_v_g7_sammit_vo_frantsii_bojkotiruet_kitaj_i_ar_no_vpervye_priglasil_novogo_lidera_sirii
https://antikor.info/articles/844444-istoricheskie_izmenenija_v_g7_sammit_vo_frantsii_bojkotiruet_kitaj_i_ar_no_vpervye_priglasil_novogo_lidera_sirii
https://antikor.info/articles/844443-tomio_okamura_zajavil_o_namerenii_otmenitj_vremennuju_zashchitu_dlja_ukraintsev_v_ehii
https://antikor.info/articles/844443-tomio_okamura_zajavil_o_namerenii_otmenitj_vremennuju_zashchitu_dlja_ukraintsev_v_ehii
https://antikor.info/articles/844443-tomio_okamura_zajavil_o_namerenii_otmenitj_vremennuju_zashchitu_dlja_ukraintsev_v_ehii
https://antikor.info/articles/844442-v_rio-de-hanejro_v_aviakatastrofe_pogib_izvestnyj_amerikanskij_pevets_oliver_tree
https://antikor.info/articles/844442-v_rio-de-hanejro_v_aviakatastrofe_pogib_izvestnyj_amerikanskij_pevets_oliver_tree
https://antikor.info/articles/844442-v_rio-de-hanejro_v_aviakatastrofe_pogib_izvestnyj_amerikanskij_pevets_oliver_tree
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/844440-monitoringovye_kanaly_soobshchajut_o_vzlete_strategicheskoj_aviatsii_rf
https://antikor.info/articles/844440-monitoringovye_kanaly_soobshchajut_o_vzlete_strategicheskoj_aviatsii_rf
https://antikor.info/articles/844440-monitoringovye_kanaly_soobshchajut_o_vzlete_strategicheskoj_aviatsii_rf
https://antikor.info/articles/844439-poetapnaja_demobilizatsija_v_ukraine_mohet_nachatjsja_do_kontsa_2026_goda__minoborony
https://antikor.info/articles/844439-poetapnaja_demobilizatsija_v_ukraine_mohet_nachatjsja_do_kontsa_2026_goda__minoborony
https://antikor.info/articles/844439-poetapnaja_demobilizatsija_v_ukraine_mohet_nachatjsja_do_kontsa_2026_goda__minoborony
https://antikor.info/articles/844438-iz_smotrjashchih_v_vsu_i_obratno_za_reshetku_kak_zakarpatskij_avtoritet_dychka_za_nedelju_sbehal_so_sluhby_i_snova_okazalsja_v_tjurjme
https://antikor.info/articles/844438-iz_smotrjashchih_v_vsu_i_obratno_za_reshetku_kak_zakarpatskij_avtoritet_dychka_za_nedelju_sbehal_so_sluhby_i_snova_okazalsja_v_tjurjme
https://antikor.info/articles/844438-iz_smotrjashchih_v_vsu_i_obratno_za_reshetku_kak_zakarpatskij_avtoritet_dychka_za_nedelju_sbehal_so_sluhby_i_snova_okazalsja_v_tjurjme
https://antikor.info/articles/844438-iz_smotrjashchih_v_vsu_i_obratno_za_reshetku_kak_zakarpatskij_avtoritet_dychka_za_nedelju_sbehal_so_sluhby_i_snova_okazalsja_v_tjurjme
https://antikor.info/articles/844437-tri_avto_i_okolo_desjati_voenkomov_na_odnogo_v_seti_obsuhdajut_kadry_mobilizatsionnyh_meroprijatij_v_vinnitse
https://antikor.info/articles/844437-tri_avto_i_okolo_desjati_voenkomov_na_odnogo_v_seti_obsuhdajut_kadry_mobilizatsionnyh_meroprijatij_v_vinnitse
https://antikor.info/articles/844437-tri_avto_i_okolo_desjati_voenkomov_na_odnogo_v_seti_obsuhdajut_kadry_mobilizatsionnyh_meroprijatij_v_vinnitse
https://antikor.info/articles/844437-tri_avto_i_okolo_desjati_voenkomov_na_odnogo_v_seti_obsuhdajut_kadry_mobilizatsionnyh_meroprijatij_v_vinnitse
https://antikor.info/articles/844436-sud_protiv_predpolohenij_tamohni_lev-ukraina_zashchitila_praviljnostj_klassifikatsii_aromatizatorov_po_ukt_ved
https://antikor.info/articles/844436-sud_protiv_predpolohenij_tamohni_lev-ukraina_zashchitila_praviljnostj_klassifikatsii_aromatizatorov_po_ukt_ved
https://antikor.info/articles/844436-sud_protiv_predpolohenij_tamohni_lev-ukraina_zashchitila_praviljnostj_klassifikatsii_aromatizatorov_po_ukt_ved
https://antikor.info/articles/844436-sud_protiv_predpolohenij_tamohni_lev-ukraina_zashchitila_praviljnostj_klassifikatsii_aromatizatorov_po_ukt_ved
https://antikor.info/articles/844435-parlamentskaja_partija_poljshi_objjavila_o_sblihenii_s_rf_ee_predstavitelj_zasvetilsja_na_prieme_v_posoljstve_s_agentom_kremlja
https://antikor.info/articles/844435-parlamentskaja_partija_poljshi_objjavila_o_sblihenii_s_rf_ee_predstavitelj_zasvetilsja_na_prieme_v_posoljstve_s_agentom_kremlja
https://antikor.info/articles/844435-parlamentskaja_partija_poljshi_objjavila_o_sblihenii_s_rf_ee_predstavitelj_zasvetilsja_na_prieme_v_posoljstve_s_agentom_kremlja
https://antikor.info/articles/844435-parlamentskaja_partija_poljshi_objjavila_o_sblihenii_s_rf_ee_predstavitelj_zasvetilsja_na_prieme_v_posoljstve_s_agentom_kremlja
https://antikor.info/articles/844434-pojavilisj_pervye_kadry_masshtabnogo_pohara_v_harjkovskom_hudohestvennom_muzee_istoricheskoe_zdanie_mohet_obvalitjsja
https://antikor.info/articles/844434-pojavilisj_pervye_kadry_masshtabnogo_pohara_v_harjkovskom_hudohestvennom_muzee_istoricheskoe_zdanie_mohet_obvalitjsja
https://antikor.info/articles/844434-pojavilisj_pervye_kadry_masshtabnogo_pohara_v_harjkovskom_hudohestvennom_muzee_istoricheskoe_zdanie_mohet_obvalitjsja
https://antikor.info/articles/844434-pojavilisj_pervye_kadry_masshtabnogo_pohara_v_harjkovskom_hudohestvennom_muzee_istoricheskoe_zdanie_mohet_obvalitjsja
https://antikor.info/articles/844433-vmesto_bazy_otdyha__elitnye_pomestjja_kak_semji_eks-nardepa_top-nalogovika_i_rektora_zastroili_zapovednyj_truhanov_ostrov
https://antikor.info/articles/844433-vmesto_bazy_otdyha__elitnye_pomestjja_kak_semji_eks-nardepa_top-nalogovika_i_rektora_zastroili_zapovednyj_truhanov_ostrov
https://antikor.info/articles/844433-vmesto_bazy_otdyha__elitnye_pomestjja_kak_semji_eks-nardepa_top-nalogovika_i_rektora_zastroili_zapovednyj_truhanov_ostrov
https://antikor.info/articles/844433-vmesto_bazy_otdyha__elitnye_pomestjja_kak_semji_eks-nardepa_top-nalogovika_i_rektora_zastroili_zapovednyj_truhanov_ostrov
https://antikor.info/articles/844433-vmesto_bazy_otdyha__elitnye_pomestjja_kak_semji_eks-nardepa_top-nalogovika_i_rektora_zastroili_zapovednyj_truhanov_ostrov
https://antikor.info/articles/844432-rf_bolee_30_raz_atakovala_dnepropetrovshchinu_estj_pogibshij_i_troe_ranenyh_sredi_nih_podrostok
https://antikor.info/articles/844432-rf_bolee_30_raz_atakovala_dnepropetrovshchinu_estj_pogibshij_i_troe_ranenyh_sredi_nih_podrostok
https://antikor.info/articles/844432-rf_bolee_30_raz_atakovala_dnepropetrovshchinu_estj_pogibshij_i_troe_ranenyh_sredi_nih_podrostok
https://antikor.info/articles/844431-kriminaljnye_avtoritety_bliznetsy_pytajutsja_obhalovatj_podozrenie_v_posobnichestve_vymogateljstvu_na_kievshchine
https://antikor.info/articles/844431-kriminaljnye_avtoritety_bliznetsy_pytajutsja_obhalovatj_podozrenie_v_posobnichestve_vymogateljstvu_na_kievshchine
https://antikor.info/articles/844431-kriminaljnye_avtoritety_bliznetsy_pytajutsja_obhalovatj_podozrenie_v_posobnichestve_vymogateljstvu_na_kievshchine
https://antikor.info/articles/844431-kriminaljnye_avtoritety_bliznetsy_pytajutsja_obhalovatj_podozrenie_v_posobnichestve_vymogateljstvu_na_kievshchine
https://antikor.info/articles/844430-v_erkassah_osudili_buhgaltershu_za_opravdanie_agressii_rf_ee_objazali_prochitatj_knigi_o_vojne_i_izoljatsiju
https://antikor.info/articles/844430-v_erkassah_osudili_buhgaltershu_za_opravdanie_agressii_rf_ee_objazali_prochitatj_knigi_o_vojne_i_izoljatsiju
https://antikor.info/articles/844430-v_erkassah_osudili_buhgaltershu_za_opravdanie_agressii_rf_ee_objazali_prochitatj_knigi_o_vojne_i_izoljatsiju
https://antikor.info/articles/844430-v_erkassah_osudili_buhgaltershu_za_opravdanie_agressii_rf_ee_objazali_prochitatj_knigi_o_vojne_i_izoljatsiju
https://antikor.info/articles/844429-v_harjkove_dron_povredil_hudohestvennyj_muzej_eksponaty_uspeli_evakuirovatj
https://antikor.info/articles/844429-v_harjkove_dron_povredil_hudohestvennyj_muzej_eksponaty_uspeli_evakuirovatj
https://antikor.info/articles/844429-v_harjkove_dron_povredil_hudohestvennyj_muzej_eksponaty_uspeli_evakuirovatj
https://antikor.info/articles/844428-rossijskaja_vlastj_otchityvaetsja_o_roste_rohdaemosti_v_okkupirovannoj_donechchine_no_statistika_zagsov_protivorechit_zajavlenijam
https://antikor.info/articles/844428-rossijskaja_vlastj_otchityvaetsja_o_roste_rohdaemosti_v_okkupirovannoj_donechchine_no_statistika_zagsov_protivorechit_zajavlenijam
https://antikor.info/articles/844428-rossijskaja_vlastj_otchityvaetsja_o_roste_rohdaemosti_v_okkupirovannoj_donechchine_no_statistika_zagsov_protivorechit_zajavlenijam
https://antikor.info/articles/844428-rossijskaja_vlastj_otchityvaetsja_o_roste_rohdaemosti_v_okkupirovannoj_donechchine_no_statistika_zagsov_protivorechit_zajavlenijam
https://antikor.info/articles/844428-rossijskaja_vlastj_otchityvaetsja_o_roste_rohdaemosti_v_okkupirovannoj_donechchine_no_statistika_zagsov_protivorechit_zajavlenijam
https://antikor.info/articles/844427-kostenko_putin_zagnal_sebja_v_lovushku_i_ne_mohet_zavershitj_vojnu_bez_pobedy_na_donbasse
https://antikor.info/articles/844427-kostenko_putin_zagnal_sebja_v_lovushku_i_ne_mohet_zavershitj_vojnu_bez_pobedy_na_donbasse
https://antikor.info/articles/844427-kostenko_putin_zagnal_sebja_v_lovushku_i_ne_mohet_zavershitj_vojnu_bez_pobedy_na_donbasse
https://antikor.info/articles/844426-tramp_poobeshchal_snjatj_blokadu_s_iranskih_portov_srazu_posle_podpisanija_mirnogo_soglashenija
https://antikor.info/articles/844426-tramp_poobeshchal_snjatj_blokadu_s_iranskih_portov_srazu_posle_podpisanija_mirnogo_soglashenija
https://antikor.info/articles/844426-tramp_poobeshchal_snjatj_blokadu_s_iranskih_portov_srazu_posle_podpisanija_mirnogo_soglashenija
https://antikor.info/articles/844425-putin_okazalsja_v_slohnoj_strategicheskoj_situatsii_iz-za_istoshchenija_sil_v_ukraine__the_guardian
https://antikor.info/articles/844425-putin_okazalsja_v_slohnoj_strategicheskoj_situatsii_iz-za_istoshchenija_sil_v_ukraine__the_guardian
https://antikor.info/articles/844425-putin_okazalsja_v_slohnoj_strategicheskoj_situatsii_iz-za_istoshchenija_sil_v_ukraine__the_guardian
https://antikor.info/articles/844425-putin_okazalsja_v_slohnoj_strategicheskoj_situatsii_iz-za_istoshchenija_sil_v_ukraine__the_guardian
https://antikor.info/articles/844424-rossija_ishchet_novoe_pushechnoe_mjaso_na_vojnu_verbujut_studentov_henshchin_i_dahe_molodyh_materej
https://antikor.info/articles/844424-rossija_ishchet_novoe_pushechnoe_mjaso_na_vojnu_verbujut_studentov_henshchin_i_dahe_molodyh_materej
https://antikor.info/articles/844424-rossija_ishchet_novoe_pushechnoe_mjaso_na_vojnu_verbujut_studentov_henshchin_i_dahe_molodyh_materej
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/843689-bolgarskij_shematoz_olega_nevzorova_kak_odesskaja_stroiteljnaja_mafija_zahvatila_lesa_varny
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%B0%D1%80%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/Godelux
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%BE%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/842658-mihail_reva_osvaivaet_milliardy_na_vosstanovlenii_energetiki_cherez_eks-zamestitelja_glavy_op_kirilla_timoshenko
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%9C%D0%94%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%93%D0%93%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B8
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/844445-bespretsedentnyj_proekt_litva_pervoj_v_mire_demontiruet_aktivnye_zony_reaktorov_chernobyljskogo_tipa_na_ignalinskoj_aes?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://x.com/AntikorInfo
https://x.com/AntikorInfo
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/844445-bespretsedentnyj_proekt_litva_pervoj_v_mire_demontiruet_aktivnye_zony_reaktorov_chernobyljskogo_tipa_na_ignalinskoj_aes?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/844445-bespretsedentnyj_proekt_litva_pervoj_v_mire_demontiruet_aktivnye_zony_reaktorov_chernobyljskogo_tipa_na_ignalinskoj_aes?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

